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QUESTION SUMMARIES

Q1

DATA TRENDS

How do you feel about your prayer life?

Answered: 39 Skipped: 1

I am happy
with where I...

It needs to be
strengthened.

Itis

seriously...

0%  10% 20%

ANSWER CHOICES

30%

I am happy with where | am at present.

It needs to be strengthened.
It is seriously deficient.

TOTAL

Q2

How often do you pray?

Answered: 39 Skipped: 1
Not at all.

Only before
meals.

I try to set
aside a bloc...

| pray
continually...

0% 10% 20%

ANSWER CHOICES
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TOTAL 39

Q3 )
Which of the following hinders your prayer life the most?

Answered: 38 Skipped: 2

I'am not sure
how to pray.

1 am too busy. -
I have too
many...

I'am not sure
God has...
I do not see
the value in...
| struggle
with...
Other -
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
ANSWER CHOICES RESPONSES
| am not sure how to pray. 0.00% 0
I am too busy. 10.53% 4
| have too many distractions. 57.89% 22
I am not sure God has answered my prayers in the past. 0.00% 0
I do not see the value in prayer. 0.00% 0
| struggle with consistency in prayer. 18.42% 7
Other Responses 13.16% 5
TOTAL 38
Q4 (@)

Which of the following best describes your understanding
of prayer and it's importance as defined by scripture?

Answered: 40  Skipped: O
I don't know
what the bib...
I know the
basics.
| have a good
grasp on the...
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I know the basics. 15.00% 6
I have a good grasp on the importance of prayer in my spiritual life. 82.50% 33
TOTAL 40
Q5 (@)
When you offer to pray for someone, how often do you
follow through?
Answered: 40  Skipped: O
Never.
Less than 50%
of the time.
More than 50%
of the time.
e -
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
ANSWER CHOICES RESPONSES
Never. 0.00% 0
Less than 50% of the time. 15.00% 6
More than 50% of the time. 60.00% 24
Always. 25.00% 10
TOTAL 40
Q6 Q

How do you feel about corporate prayer outside the
weekly worship service?

Answered: 40  Skipped: 0
| find the
prayers duri...
lam
uncomfortabl...
I see the
value in...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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I am uncomfortable praying aloud in a group, so | do not participate. 22.50% 9

| see the value in praying with other believers and actively participate in times of 75.00% 30
corporate prayer.

TOTAL 40

Q7 Q

Do you fast to help sharpen the focus and depth of your
prayer life?

Answered: 40  Skipped: O

Never.

Very rarely.

At least once
ayear.

I make it a
regular habit.

0%  10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Never. 32.50% 13

Very rarely. 42.50% 17

At least once a year. 17.50% 7

| make it a regular habit. 7.50% 3

TOTAL 40
Q8 Q

Which of the following best describes your understanding
of fasting and it's importance as defined by scripture?

Answered: 40  Skipped: O

Itisa
practice tha...

It'sa
practice tha...

I know the
bible...
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ANSWER CHOICES RESPONSES
It is a practice that was emphasized long ago but is now optional for followers of 17.50% 7
Jesus.

It's a practice that can evolve into a prideful display of arrogance, so | choose not to 2.50% 1
participate.

| know the bible encourages fasting, but | am not sure it is a requirement. 50.00% 20
| understand the importance of fasting and have experienced spiritual growth 30.00% 12

through this practice.

TOTAL 40
Q9 (@)
Would you like to see your spiritual life grow in the area of
prayer?

Answered: 40  Skipped: 0

No, not at
this time.

Yes, | would
love to see...

lam
indifferent ...

0%  10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

No, not at this time. 0.00% 0

Yes, | would love to see growth in this area. 100.00% 40

| am indifferent to the idea. 0.00% 0

TOTAL 40
Q10 Q

What would you find the most beneficial to assist your
growth in prayer?

Answered: 39 Skipped: 1

Nothing, I'm
okay.
Accountability
groups or...

Biblical
teaching on...

Practical
ideas on how...
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0%  10% 20% 30% 40% 50%

ANSWER CHOICES

Nothing, I'm okay.

Accountability groups or partners.

Biblical teaching on prayer.

Practical ideas on how to incorporate prayer into my life.
Resources (books, sermons, etc) on prayer.

Other:
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Prayer Culture Survey

QUESTION SUMMARIES DATA TRENDS

Trends

Responses (by day)
First: 8/23/2020  Zoom: 8/23/2020 to 8/29/2020
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How do you feel about your prayer life?

Q1 (by day)

Answered: 39 Skipped:1  First: 8/23/2020  Zoom: 8/23/2020 to 8/29/2020
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Q2 (by day)
How often do you pray?

Answered: 39 Skipped:1  First: 8/23/2020  Zoom: 8/23/2020 to 8/29/2020
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Q3 (by day)
Which of the following hinders your prayer life the most?

Answered: 38  Skipped: 2  First: 8/23/2020  Zoom: 8/23/2020 to 8/29/2020
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Q4 (by day)

Which of the following best describes your understanding
of prayer and it's importance as defined by scripture?

Answered: 40  Skipped: O First: 8/23/2020  Zoom: 8/23/2020 to 8/29/2020
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Q6 (by day)

How do you feel about corporate prayer outside the
weekly worship service?

Answered: 40  Skipped: O First: 8/23/2020  Zoom: 8/23/2020 to 8/29/2020
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Q7 (byday)

Do you fast to help sharpen the focus and depth of your
prayer life?
Answered: 40  Skipped: 0 First: 8/23/2020  Zoom: 8/23/2020 to 8/29/2020
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Q8 (by day)
Which of the following best describes your understanding
of fasting and it's importance as defined by scripture?

Answered: 40 Skipped: O First: 8/23/2020  Zoom: 8/23/2020 to 8/29/2020
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Q9 (by day)
Would you like to see your spiritual life grow in the area of
prayer?

Answered: 40  Skipped: O First: 8/23/2020  Zoom: 8/23/2020 to 8/29/2020
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Q10 (by day)

What would you find the most beneficial to assist your
growth in prayer?

Answered: 39 Skipped:1  First: 8/23/2020  Zoom: 8/23/2020 to 8/29/2020
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